



Y izhou 视界

运钞车侧翻 内装10亿现金

8月28日12时许,黑龙江省哈同高速300公里路段(依兰县境内),一辆运钞车在行驶过程中,由于爆胎导致侧翻,所幸没有造成人员伤亡。经了解,事发时该运钞车内载有近10亿元人民币现金。 本报综合

Y izhou 面孔



邢利斌

因7000万嫁女名噪一时、如今深陷重整风波的山西联盛能源有限公司董事局主席邢利斌今年3月被带走调查后,陆续有吕梁现任或前任官员落马。其中包括已退休的吕梁市分管煤炭工业的副市长张中生,以及曾在吕梁任市委书记、后升任山西省委常委的杜善学和聂春玉。

Y izhou 语录

忽然倒下,一动不动。

8月28日,有网帖称河南南乐县实验中学一名学生在军训首日死亡。28日下午2时30分许,南乐县实验中学突发事件处理小组副组长袁敬珍回应记者称,不存在教官打死学生的情况。校方工作人员回忆,25日是军训的首日,16时开始训练,梁某于18时30分左右进入学校食堂,忽然倒下,一动不动。26日凌晨梁某被确认死亡。

节俭也能办大事

开、闭幕式不求绚丽舞美与星光璀璨,数千名在校学生的表演打动人心,办赛未新建一处场馆,精心改建的校园体育设施将长期服务师生。前不久在上海举行的第12届全国学生运动会,节俭简朴而又隆重热烈,赢得家长、学生、教育界等人士的交口称赞。本届运动会少花钱办大事的有益探索,为我国举办大型体育赛事、庆典晚会等提供了借鉴。

热闹过后会不会再被遗忘?

当一场源于美国的冰桶挑战慈善接力在全世界蔓延开来,一些人沉溺于点名与被点名的狂欢之时,郑州的渐冻人兄弟朱小强和朱小猛高兴之余却有一

丝异于常人的冷静:热闹过后,我们会否再次被遗忘?

智能设备安全漏洞可致人丧命。

360公司总裁齐向东8月26日在中国互联网大会现场接受记者采访时表示,安全威胁无处不在。如果说PC能让你丢钱,手机能泄露隐私,手机和智能设备结合的安全威胁就能让你丢掉性命。

7月底,360公司发现了特斯拉电动汽车存在的安全隐患,并将这个漏洞提交给特斯拉公司。攻击者可以利用漏洞,远程控制车辆,实现开锁、鸣笛、闪灯、开启天窗等操作,并且能够在车辆行驶中开启天窗。

名为专利实为私利。

从王立军到武长顺,两名公安局局长落马的同时,其背后的腐败真相让不少人大开眼界。根据媒体披露,在任期间,武长顺发明及领衔发明了35项专利,而王立军在重庆期间获得专利总共254个,其中有211个是2011年一年之内申请的。

两位局长分别在他们年近百之时,不约而同地爆发出不可遏止的想象力和创造力。有网友表示,类似贪官发明家是以发明之名行敛财之实。

养几个娃是小事,又不是给国家做什么大贡献。

在山西运城稷山县太阳村一户只有三间小屋的房子里,70岁的午仁翠躺在一张长长的大炕上,肚子上坐着2岁的多多,5岁的小养骑在她的膝盖上。而这张大炕上曾躺过50多名残障弃婴。

午仁翠的丈夫多病,行动不便,大儿子高位截瘫多年,但她却14年先后收养50多名残障弃婴,被人们称为“寄养奶奶”。

油水少了,外快没了,但也能睡踏实了。

广东佛山市南海区近年来打造农村集体资产管理交易平台、农村财务监管平台、集体经济组织成员股权管理交易平台,全面加强农村财务管理。以前村里的厂房物业、土地等项目往往在小圈子招租招商,想拿项目的亲戚朋友总来请吃饭、送红包,帮忙担心犯错误,不帮得罪人。南海区一位村支书说,自从有了三平台,虽然油水少了、外快没了,条框规矩多了,但村干部贪腐的可能性也少了,在群众面前的形象也好多了。

GDP考核取消,县委书记怎么干?

福建省近日取消34个县市GDP考核再度引发人们对GDP考核的强烈关注。在中央强调对地方考核不唯GDP论英雄的大背景下,中国多个省份已对市、县(区)的考核进行了调整。据不完全统计,目前全国已有超过70个县市取消了GDP考核。

改写记忆有望成现实。

美国麻省理工学院的研究人员利用光照控制实验鼠大脑神经元活动,成功改写小鼠的情绪记忆,使它们回避美好往事发生地,反而流连遭受电击的地方。研究人员说,这一成果有助于了解情绪记忆形成的机制,展现了在大脑回路层面更改情绪记忆的可能,未来有望据此开发出治疗创伤后应激障碍等心理疾病的新方法。

不捐款别找政府办事

这是最近发生在广西合浦县石康镇的咄咄怪事。原本财政拨款80万元的政府大院改造建设项目,摇身变为800多万元。卖地筹款填不了缺口,最后百余万元靠企业捐资。深圳老板20万元,矿业公司10万元。这份24家企业的捐资清单,背后是不捐款别找政府帮忙办事的协商,凸显的却是公权力的滥用。



柯震东

8月29日凌晨,因吸毒被行政拘留14天的台湾男星柯震东,从北京市东城区拘留所释放,被父母接走。身穿白色背心黑色开衫的他随后现身酒店,却再惹事端,险些与在场媒体发生冲突。



吴金红

一场意外的车祸,让山东省昌乐县年仅19岁的准大学生吴金红永远离开了这个世界。车祸发生那天是8月7日,正是吴金红拿到录取通知书的日子。4天后,在父母的见证下,被宣布脑死亡的吴金红完成了她生前捐献遗体的意愿。4位素不相识的人分别得到了她捐献的心脏、肝脏和双肾,从而重获新生。



埃尔多安

8月28日,在土耳其首都安卡拉,土耳其总统埃尔多安在议会出席宣誓就职仪式。

埃尔多安在8月10日举行的首次总统直选中获胜,成为土耳其第12届总统。



玛丽娜·席尔瓦

巴西将于10月初举行总统选举,迪尔玛·罗塞夫成功连任的前景几乎没有悬念,如果不是另一位候选人爱德华多·坎波斯意外死于飞机失事的话。

8月13日那场悲剧意外地把另一位女性玛丽娜·席尔瓦推到大选舞台的中心位置,也给大选进程增添些许刺激和曲折。巴西社会党的席尔瓦推举为该党总统候选人。

Y izhou 数字

300余人

8月下旬以来,四川又有4名厅官被中纪委调查。自十八大以来,四川省已落马40多名厅级及以上官员。

据知情人士透露,中纪委300余人的调查组如今仍驻四川,四川官场反腐工作会继续进行。

1元

从9月1日至30日,福建省南平市开展为期1个月的一元门票游遍武夷山活动,包括武夷山5A级风景名胜区内在内的12个A级景区将全部实行一元门票。

3000亩

郑州3000亩黄河滩遭遇蝗灾,玉米被啃食殆尽。8月25日上午,寨峪村村民李合贵去黄河滩的玉米地查看时发现,从河道芦苇丛中翻到他家玉米地大量蚂蚱(蝗虫)。相关部门采用人工喷药、飞机喷洒、大网隔离等办法,对蝗虫最密集的3000亩滩头围堵。28日上午,大量蝗虫被灭杀。

2017年

国土资源部不动产登记局常务副局长长宏志8月27日表示,2017年我国不动产登记将实现信息共享和依法公开查询。我国不动产登记工作已经由各省开始往下一级市县逐步落实。国土部副部长

长胡存智26日表示,力争今年年底前完成省、市、县三级不动产登记职责整合。目前,市、县一级的不动产登记职责整合还处于启动阶段。

1000名

当地时间8月28日,乌克兰一名军官称,乌东部民间武装得到进入乌克兰境内的俄罗斯军队的掩护,后者装备坦克等重武器。乌总统也称,俄军已进入乌克兰。美国官员说,超过1000名俄罗斯士兵已进入乌克兰,都携带重武器。对此,俄方回应称:乌克兰没有任何俄罗斯军队。

52辆

温岭市城西街道有个芷胜庄村停了52辆崭新校车,原来,这是安徽驻台州商会投资约2000万元购置的,原本计划在温岭成立一家校车公司,以解决民工子弟学校学生接送难题,也不求盈利。这本是件好事,但却因为市场需求不足,这个热情的计划被浇了“冰桶”。这批崭新的校车被撂荒在村里快一年了,甚至成了一些人解决内急的公厕。

1000多万美元

美国朱丽叶海事系统公司首席执行官格雷戈里·山科夫是一位白手起家的富翁。迄今为止,他已经投入1500万美元以研发隐形军舰。他希望美国海军能采用该技术。

283个DNA

专家已在马来西亚航空公司MH17航班坠机现场收集到来自283个不同人的DNA样本,并识别出其中173个。7月17日,从阿姆斯特丹飞往吉隆

坡的MH17航班在乌克兰东部坠毁,所载15名机组人员和283名乘客悉数遇难,包括196名荷兰人。

9岁

美国亚利桑那州一名9岁女孩在射击场内接受培训时无意地射中她的教练,致使后者头部中弹死亡。

这名女孩8月25日在父母陪同下来到射击场,在39岁教练查尔斯·瓦卡指导下,女孩用手中的乌兹冲锋枪开了几枪,随后不知为何控制不住这把枪,并且射中瓦卡头部。

35万美金

美国共和党决意最多掷出35万美金,用于支付起诉总统贝拉克·奥巴马的律师费用。

众议院行政委员会主席、共和党人坎迪斯·米勒8月25日与贝克·霍斯特特勒律师事务所签订协议,由这家事务所负责起诉奥巴马事宜,时薪高达500美元。民主党人则迅速打响奥巴马保卫战,运用天才的筹款能力,不到一个月便筹到760万美元用于保驾。

百岁百米

百岁百米短跑世界纪录保持者宫崎秀吉的下一个目标是创造105岁以上年龄段世界纪录,而且想与短跑之王尤塞恩·博尔特一较高下。宫崎秀吉9月满105岁。2010年,他以29秒83的成绩创造百岁老人百米短跑世界纪录。

43名

叙利亚武装部队与武装分子自8月27日起在戈兰高地军事隔离区内发生交

火,在此期间,联合国脱离接触观察员部队的43名维和人员于28日凌晨在位于叙利亚控制区的库奈特拉附近遭一武装团体扣押。这43名联合国维和人员均为斐济籍,此外还有81名菲律宾籍维和人员的行动受限。

7人

8月27日20时许,贵州福泉市道坪镇英坪村小坝组发生山体滑坡。截至8月28日13时,遇难人数已增至7人,仍有20人失联。

13人

8月26日12时20分许,新疆四平商贸有限公司一辆由新疆米泉驶往宁夏固原的大型客车行驶至甘肃省酒泉市瓜州县境内时,突发冲撞中央隔离带,驶入对向车道,与对向行驶的一辆河北牌照重型半挂车正面相撞,目前已造成大客车内11人死亡,半挂车内2人死亡。

5000只

日前,英国汉普郡一名女子打开家门,进入数月未入住的卧室时,惊奇地发现约5000只黄蜂在她的床铺和枕头上安家了。

目前,这些黄蜂已经被杀死,房间里到处是黄蜂尸体。

120小时

韩国大邱国际机场8月25日说,这座位于韩国东南部庆尚北道首府大邱市附近的机场将成为中国游客赴济州岛转机时免签入境的第六座韩国机场。

韩国法务部最近把大邱机场纳入面向中国游客的换乘游客免签证入境项目,把游客在机场附近停留时间从72小时延长至120小时。这意味着,从9月15日起,经由大邱机场前往济州岛的中国游客可在大邱、首尔、蔚山、釜山、仁川等地免签证停留120小时,可以从大邱、济州、仁川、金浦等国际机场回国。

厂房出租

盐盆开发区纬十九路267号,面积1800平方米(1-3)层楼,租费面谈,联系人:周先生 13605770887。

工业用地国有建设使用权挂牌出让结果

一、出让地块主要规划指标及出让结果:

Table with columns: 宗地名称, 地块坐落, 出让土地面积(m²), 另带征面积(m²), 出让年限(年), 土地用途, 建筑密度(%), 容积率, 绿地率(%), 建筑高度(m), 产业类型, 投资强度(万元/亩), 起始价(万元), 成交价(万元), 竞得单位